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Procès-verbal de la 99e réunion plénière de Mbagne Jan Go, Mbagne 2030 du 24.09.2022 sur Zoom 

à 18h00 GMT. 

L’an deux mille vingt-deux et le vingt-quatre Septembre s’est tenue sur Zoom à 18h00 GMT la 

réunion plénière de Mbagne Jango-Mbagne 2030. La quatre-vingt dix-neuvième du nom à laquelle 

ont pris part 14 membres sur les 162 inscrits. 

L’ordre du jour proposé et non amendé se présentait comme suit : 

I) Adoption du procès-Verbal de la 98e réunion plénière ; 

II) Edition 2023 : Commission Education : proposition : 

 Président : Bocar Guèye 

 Vice-Président chargé du préscolaire : Coubel Taye Diop ; 

 Vice-Président chargé des prix et récompenses : Baidy Samba Pétel Diop 

 Vice-Président chargé des programmes (cours de vacance ; de rattrapage 

etc.) : Hamady Dioum 

 Membres : Ibrahima Tapsir Diop ; Malikel Sarr ; Hamady Hadoye Diop ; 

III) Centenaire Ecole de Mbagne : 

 Compte-rendu préliminaire de la Commission 

IV) Sport : Foot Ball : 

 Coupe Départemental ; 

 Clubs de foot à Mbagne ; 

 Relations avec les instances nationales. 

 

V) Questions Diverses ; 

VI) EMEG. 

                                                                     

 

  

  



                                                                       Traitement de l’ODJR 

I) Adoption du procès-Verbal de la 98e réunion plénière ; 

Le Procès-Verbal de la réunion N°98 du 17 Septembre 2022 a été adopté sans amendement ni 

modification. 

II) Edition 2023 : Commission Education : proposition : 

La commission ci-dessous a été proposée et adoptée. Elle est chargée de reprendre le travail 

important qui avait été réalisé par la commission précédente dont tous les membres de la nouvelle 

commission étaient acteurs majeurs. 

Eu égard aux difficultés et échecs rencontrés par les élèves il apparait urgent de faire un travail de 

terrain dans le sens d’identifier des personnes ressources compétentes et dévouées pour 

développer le secteur en termes de réussite et d’amélioration des infrastructures. 

L’Edition 2023 devra constituée une rampe de lancement adéquate. 

 Président : Dioum Hamady  

 Vice-Président chargé du préscolaire : Coubel Taye Diop ; 

 Vice-Président chargé des prix et récompenses : Baidy Samba Pétel Diop 

 Vice-Président chargé des programmes (cours de vacance ; de rattrapage 

etc.) : Bocar Guèye/Bocar Malick Diallo 

 Membres : Ibrahima Tapsir Diop ; Malikel Sarr ; Hamady Hadoye Diop ;Ogo 

Diop ; 

 

III) Centenaire Ecole de Mbagne : 

 Compte-rendu préliminaire de la Commission 

Concernant ce point la commission a suggéré trois scénario : Association ; Individu ; MB30 en 

l’absence d’une réponse formelle au courrier adressé à la Mutuelle. MB30 est d’avis qu’il faut 

patienter et attendre l’officialisation de la structure pressentie et ses décisions en direction des 

acteurs ciblés. 

IV) Sport : Foot Ball : 

 Coupe Départemental ; 

 Clubs de foot à Mbagne ; 

 Relations avec les instances nationales. 

La sous-commission sport et culture a reçu mandat d’édifier MB 30 sur les différentes strates du foot 

à Mbagne pour permettre des interventions avisées en ciblant les personnes effectivement en 

charge. Cela permettra également d’aider à établir des relations avec toutes les instances et 

organisations compétentes. 



MB30 avait déjà félicité l’équipe de Mbagne pour sa victoire lors de la finale de la coupe du 

département de Mbagne. 

V) Questions Diverses 

RAS 

VI) E.M.E.G. 

La réunion a répondu à tous les standards requis. 

La réunion a été levée à 19h02 après épuisement de l’ODJR. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Questions à suivre : 

 Centenaire Ecole 1 de Mbagne 

 Recensement des artistes & festival de musique 


